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Задача №1
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Рисунок 1
Із замкнутим ключем К (рисунок 1) вхідний і вихідний струми симетричного чотириполюсника Ч відповідно І1 = 3,2 мА та І2 = 1,6 мА. Знайти вхідний і вихідний струми при розімкнутому ключі К, якщо Е = 48 В, а R = 5 кОм.
Задача №2
Для однофазного мостового випрямляча з ємнісним навантаженням (рисунок 2) визначить моменти часу які співпадають з максимальним значенням випрямленого струму та напруги на конденсаторі при вмиканні. Початкові умові нульові.
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Рисунок 2
Додатково визначте спектр вихідної напруги UВ при LФ = 0, а також при LФ = 0 та CФ = 0. 
Задача №3
Розробити схему пристрою у складі якого двох розрядний семисегментний знакосинтезуючий світлодіодний індикатор та дві кнопки, у якому при натисканні на першу кнопку відбувається наростання показань на індикаторі від 00 до 99 (далі – зациклювання), на другу – зменшення показань у зворотному порядку. 
Виконати схему або з використанням мікросхем логіки, або з використанням мікроконтролера. 
Вибір конкретного мікроконтролера, інших комплектуючих та мови програмування – довільний.

Задача №4
В якості запобіжника використовується свинцевий дріт діаметром d1 = 0,3 мм, при цьому запобіжник плавиться, коли через нього проходить струм I1 = 1,8 А. 

З використанням дроту діаметром d2 = 0,6 мм, плавлення проходить при протіканні струму I2 = 5 А. 
За якого струму відбудеться спрацювання, якщо з’єднати паралельно два запобіжники на стум 1,8 А та один запобіжник на 5 А? Довжина дротів у запобіжниках однакова.
Задача №5
Що за схема наведена на рисунку 3? Чим визначається та чому дорівнює коефіцієнт підсилювання пристрою у смузі пропускання?

Додатково визначте передавальну функцію.   
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Рисунок 3
Задача №6

Для схеми, що приведена на рисунку 4, покажіть форму струму, що протікає через діод VD1. Яка тривалість відкритого стану діоду VD1 буде на кожному періоді вхідної напруги? 
На схемі VD1 – КД213А, C1 – 1000 мкФ, RН – 50 Ом.
При струмі у вторинній обмотці трансформатору в 1 А вихідна напруга трансформатора зменшується на 5% відносно холостого ходу.
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Рисунок 4
Задача №7
Реалізуйте логічну функцію, використавши мінімальну кількість логічних елементів. Доступні логічні елементи: 2 АБО-НІ, 3 АБО-НІ, 4 АБО‑НІ, 8 АБО-НІ. 
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Додатково реалізуйте дану функцію на мові VHDL або на базі мікроконтролера.
Задача №8
В схемі, що приведена на рисунку 5, R1 = 1 МОм, R2 = 2 кОм, R3 = 300 Ом, RН = 20 кОм, C1 = 2,2 мкФ, C2 і C3 по 100 мкФ, транзистор VT1 – КП303Г .  
Чому буде дорівнювати потенціал стоку транзистора VT1 за постійним струмом без подавання вхідного сигналу? 
Що буде на виході схеми, якщо на вхід подати синусоїдальний сигнал амплітудою 500 мВ і частотою 1 кГц? 
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Рисунок 5
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Рисунок 6
� EMBED Equation.3  ���
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